
Domáćı úloha z 2. ř́ıjna 2014 (odevzdává se 9. ř́ıjna 2014)

Na množině RR všech zobrazeńı R→ R definujeme uspořádáńı po bodech,
tj. klademe pro libovolná f, g ∈ RR

f ≤ g ⇐⇒ ∀x ∈ R : f(x) ≤ g(x).

Ukažte, že (RR,≤) je svaz, a popǐste, jak jsou definována suprema a infima.
Pak pro každý z následuj́ıćıch předpis̊u zobrazeńı F : RR → RR rozhodněte
(a své rozhodnut́ı také zd̊uvodněte), zda je F izotonńı zobrazeńı a zda je to
homomorfismus svaz̊u.

a) F (f)(x) = f(x2) + 1,

b) F (f)(x) =
(
f(x) + 1

)2
,

c) F (f)(x) = f(x) + f(−x).
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